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ΑΝΑΦΟΡΑ  

Προς: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

κο. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη  

 

Θέμα: “ Προβλήματα στο Σωφρονιστικό Κατάστημα Χανίων και αιτήματα των σωφρονιστικών 

υπαλλήλων ”  

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,  

 

Σας αποστέλλω ως Αναφορά, επιστολή του Προέδρου Σωματείου εργαζομένων  Σωφρονιστικών 

υπαλλήλων του Σωφρονιστικού Καταστήματος Χανίων με θέμα τα προβλήματα στο Σωφρονιστικό 

Κατάστημα Χανίων και τα αιτήματα των σωφρονιστικών υπαλλήλων. 

Δεδομένου ότι τα αιτήματα των σωφρονιστικών υπαλλήλων και νοσηλευτών είναι θεμελιωμένα και 

εύλογα, λαμβάνοντας υπόψη τους σοβαρούς κινδύνους που συνδέονται με την εργασία τους και που δεν 

αποζημιώνονται επαρκώς, η αύξηση του επιδόματος επικινδυνότητας και η ένταξή τους στα βαρέα και 

ανθυγιεινά επαγγέλματα είναι επιβεβλημένες για τη διασφάλιση της προστασίας τους. Επίσης, η 

βελτίωση της διοικητικής οργάνωσης θα ενισχύσει την αποδοτικότητα και την ασφάλεια στο εργασιακό 

περιβάλλον. 

Ως εκ τούτου, το Σωματείο αιτείται την άμεση παρέμβασή σας για την ικανοποίηση των παραπάνω 

αιτημάτων, τα οποία κρίνονται απαραίτητα για τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας και την ομαλή 

λειτουργία του σωφρονιστικού καταστήματος Χανίων.  

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες.  

                               Η αναφέρουσα Βουλευτής 

                   ΣΕΒΗ ΒΟΛΟΥΔΑΚΗ 
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Αξιότιμη κα Βολουδάκη. 

 

 

 Μετά την συνάντηση που είχαμε, σας ευχαριστούμε για άλλη μια φορά για την πολύ θερμή 

σας προσέγγιση στα θέματα που συζητήσαμε. Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας 

γνωστοποιήσουμε τα σημαντικότερα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε στο Σωφρονιστικό 

Κατάστημα (ΣΚ) Χανίων,  ύστερα και από τη δική σας παρότρυνση. 

Πιο συγκεκριμένα ζητάμε: 

⚫ Αύξηση του επιδόματος επικινδυνότητας στο σύνολο των σωφρονιστικών υπαλλήλων στα 

200ευρώ, όπως ισχύει και με όλους τους υπαλλήλους που ανήκουν στην Α κατηγορία 

επικινδυνότητας.  

⚫ Αύξηση του επιδόματος επικινδυνότητας και στους νοσηλευτές των ΣΚ, όπως προβλέπει η 

νέα τροποποίηση (οικ. 2/35134/ΔΕΠ/2023 ) μιας και τα ιατρεία των ΣΚ θεωρούνται ειδικά και 

περιφερειακά ιατρεία των νοσοκομείων. 

⚫ Επαναφορά του επιδόματος επικινδυνότητας του διοικητικού προσωπικού, καθώς οι εν λόγω 

υπάλληλοι έρχονται σε επαφή με κρατούμενους (επίδοση εγγράφων, ακροάσεις, παραλαβή 

κατά τις μεταγωγές, λογιστήριο κ.ά.).  

⚫ Ενίσχυση με προσωπικό κάθε ειδικότητας καθώς οι ελλείψεις είναι μεγάλες και ειδικά μόνιμη 

θέση ιατρού. 

⚫ Μετατροπή των ιατρείων των καταστημάτων σε τμήματα με προϊστάμενο νοσηλευτή όπως 

προβλέπεται στον εσωτερικό κανονισμό (ΥΑ 58819/7.4.2003 ΦΕΚ Β 463 17.4.2003 άρθρο 48).Το 

παρόν αίτημα προκύπτει από το γεγονός ότι τα καθήκοντα του προϊστάμενου νοσηλευτή 

ασκούνται ήδη από τους υπάρχοντες νοσηλευτές στα καταστήματα, μιας και έχουν ήδη 

επωμιστεί την επιπλέον ευθύνη της αποθήκης φαρμάκων, εν ελλείψει αντίστοιχου 

φαρμακοποιού. Διοικητικά θα βοηθήσει να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα που 

δημιουργούνται λόγω της υβριδικής τους μορφής, στην οργάνωση και στον διαμοιρασμό 

καθηκόντων στις παρεχόμενες ιατρικές-νοσηλευτικές υπηρεσίες και στη συνεργασία 

ευρύτερα  έτσι ώστε να επιτελείται το έργο με μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα. 

⚫ Αναγνώριση της τριετίας στο σύνολο των σωφρονιστικών υπαλλήλων. 

⚫ Ένταξη του νοσηλευτικού προσωπικού καθώς επίσης και των σωφρονιστικών υπαλλήλων 

στα βαρέα και ανθυγειινά επαγγέλματα. 

 

Τέλος, θα θέλαμε να προσθέσουμε ότι η παρέμβαση σας στα παραπάνω ζητήματα είναι πολύ 

σημαντική για την ενίσχυση του έργου μας ως υπάλληλοι στα ΣΚ.  

 

 



Με εκτίμηση 

Πλαστάρας Αλέξανδρος, 

Πρόεδρος του Σωματείου εργαζομένων  

Σωφρονιστικών υπαλλήλων 

 του Σωφρονιστικού Καταστήματος Χανίων 

 




